

广东省公布“单独两孩”实施细则

对总人口数量的影响“微乎其微”

新华社广州3月27日电(记者 肖思思)广东省卫生计生委27日发布了广东“单独两孩”实施细则,自公布之日起施行。

广东省第十二届人民代表大会常务委员会第七次会议27日审议了广东省人民政府关于提请审议《广东省人口与计划生育条例修正案(草案)》的议案,决定对《广东省人口与计划生育条例》作如下修改:将第十九条第一款第六项修改为“夫妻一方为独生子女且只有一个子女的”。自公布之日起施行。

广东省卫生计生委副主任陈义平介绍,这标志

着期待已久的“单独两孩”政策在广东省落地实施。从27日起,夫妻双方或一方为独生子女且只有一个子女的,由夫妻双方共同申请,经乡镇、街道人口和计划生育工作机构或者县级以上直属农林场审批,可再生育一胎子女。

根据广东省卫生计生委27日发布消息,广东即日起公布实施的“单独两孩”政策对总人口数量的影响“微乎其微”;符合政策家庭不到15万个。明后年将出现生育小高峰,从后年起新增人数将下降。

湖北秭归发生4.3级地震

新华社宜昌3月27日电(记者 刘紫凌 李思远)27日凌晨,“三峡库首第一县”湖北秭归县发生4.3级地震。截至27日中午,湖北秭归地震后共发生余震89次。地震导致6900多人受灾,部分房屋受损。湖北省地震局当日启动Ⅱ级应急响应,工作队已赶到震区开展工作。

据中国地震台网测定,3月27日0时20分在湖北省宜昌市秭归县(北纬30.9度,东经110.8度)发生4.3级地震,震源深度7千米。

据宜昌市民政部门初步统计,秭归县共有屈原镇、郭家坝镇、茅坪镇、泄滩乡等4个乡镇6900

多人受灾,紧急转移安置86人。目前,暂无人员伤亡报告,但有部分房屋因灾受损,具体损坏情况正在核实中。

地震发生后,湖北省地震局立即启动Ⅱ级应急响应,首批工作队携带流动监测仪器、“应急通系统”车载视频和移动终端等应急装备连夜出发,已于27日清晨赶到震区,现场组成3个灾害调查组、2个流动监测组,开展应急处置工作。

据湖北省地震局通报,截至27日11时30分,秭归地震共发生余震89次,其中2.0级以上4次,最大余震2.9级。

抗日战争网上纪念馆在京启动

新华社北京3月27日电(记者 岳瑞芳)中国人民抗日战争网上纪念馆27日在京启动。

中国人民抗日战争网上纪念馆由中国人民抗日战争纪念馆、首都互联网协会联合北京属地主要网站千龙、新浪、搜狐、网易、凤凰、百度和北京网络广播电视台共同推出。在“中国人民抗日战争网上纪念馆”的统一标识下,各家网站制作子专题分别从不同角度切入,专题内容除网站设置的知识型栏目外,另一部分将主要依靠网民提供和展示,内容涉及与抗战有关的历史文物、照片、影像及撰述、访谈等。

抗战馆副馆长李宗远认为,历史不容忘却,更不容篡改。只有以史为鉴,才能开创未来,当前亟

须加强抗日战争史的宣传,特别是在互联网信息时代下的网络信息宣传。

“通过网络这个开放平台,使亿万中国人民成为网上纪念馆共同的筹办者、建设者。借助网民积极参与和互动,展现日本侵略和中国人民抗争的真实片段,从而体现中国人民绝不允许民族尊严再遭践踏的强大民意。”李宗远说。

据了解,通过中国人民抗日战争网上纪念馆,网民可借助邮件、微博、博客、贴吧、手机客户端等方式积极参与,提供资料、建议和意见;各网站也将根据网民建议,不断丰富栏目和参与形式,深化专题内容,同时组织开展知识竞赛、故事演讲等多样化的线上线下活动。

江西宣布提前进入汛期

新华社南昌3月27日电(记者 吴键灵)记者从江西省防汛抗旱总指挥部获悉,3月27日至31日江西省将出现大到暴雨天气,局部大暴雨,并伴有明显的雷电和短时强降水等强对流天气。为此,江西省防总宣布江西于3月27日8时起提前进入汛期。

江西省委常委、常务副省长莫建成要求各地采取有效措施,切实做好防范。3月27日8时,江西省防总副总指挥、省水利厅厅长孙晓山通过防汛视频会议系统与各设区市水利(务)局局长、分

管防汛副局长、防办全体人员进行视频通话,要求从3月27日8时起,省、市、县、乡防汛指挥机构进入防汛状态,各级防办启动防汛值班,密切关注雨水情,切实做好暴雨洪水防范工作,及时报送有关信息。

据江西省气象台预报,3月27日至31日江西省将出现大到暴雨天气,局部大暴雨,并伴有明显的雷电和短时强降水等强对流天气。预计过程降雨量赣西北50毫米至70毫米,全省其他地区80毫米至130毫米,局部可达150毫米至200毫米。

冀文林被免去海南省副省长职务

新华社海口3月27日电 海南省第五届人民代表大会常务委员会第七次会议27日表决通过了有关人事任免事项,免去了冀文林副省长职务。

2014年2月,冀文林因涉嫌严重违纪违法接受组织调查。

图说中国

广西柳州将开通“水上公交巴士”



3月26日,广西柳州市市民乘坐试运行的“水上公交巴士”。

广西柳州市将于3月底开通“水上公交巴士”。“水上公交巴士”首期设定9个停靠点,目前有1条环线、3条横渡共4条水上线路,运营时间为上午7时到晚上7时,其中早晚高峰时段每10分钟一班,其余时间每30分钟一班。新华社发

山东农民打造“变形金刚”战队



这是刘宪会团队已经完成的“变形金刚”机器人模型。

刘宪会是山东省章丘市的一位农民。2013年9月,他组建了一个11人的农民创作团队,并根据《变形金刚》里的角色造型,利用从二手车市场收购来的减震器、轮胎、车皮、油箱等材料组装机器人模型。新华社记者 郭绪雷 摄

流动科技馆里体验科学



3月26日,安徽含山县环峰小学的学生在流动科技馆里与“小机器人”互动。

当日,中国流动科技馆含山站在安徽省马鞍山市含山县博物馆开馆。展馆面积约600平方米,设置了声光体验、电磁探秘、运动旋律、生命奥秘和数学魅力等7个主题展区,共有50余件易于组装布置的小型化经典互动展品与观众见面。新华社发